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( Movadec 15)
B. Na amavtioete owatd () h AdBo¢ (A) oe KABe pia amd TIC TTAPAKATW TIPOTACEIG:
a. To p eivai piCa Tou ToAuwvupou P(x) av kai pévo av To P(x) éxel Tapdyovra To X+p
p. To dBpoiopa TWV vV TTPWTWY OpWV YEWHETPIKAC TTpoddou e Adyo A= 1 kal TpwTo
A -1
A-1
v. Ava>0pea=1ka ©>010x0el a* =6 < x=log, 6

A. Av ouv(a+p) =0, ouva= 0 kai ouvp =0 va amodeifete 611 ep(a+p) =

opo ar=0 civar S, =q

3. Ioxuel o TUToC ouv2a = 1-npa
( Movadec 10)

Oépa 20
OcwpoUpe pia apOunTikh Tpdodo (a,) yia Tnv omoia yvwpiloupe OTI g = 12 kai aip = 16.
Na ppcite:
a) Tov a; Kai Tn diapopd w
(Movadec 13)

B) Tov dz3

( Movadec 6 )
Y) To dBpoioua Twy 22 TpWTWY dpwV ThG apIiBUNTIKAG TTpoddou

( Movadec 6 )

O¢épa 3o

a) Na AuBei To aUoTnua { N
e

( Movddec 10)
B) Na diataleTe Ta amoTeAéopara TwWv TAPAKATW TTAPACTACEWY ATTO TO HIKPOTEPO TPOC TO
HEYaAUTEpO :
A =10g+/100 +Ine?
B =100'"9°
I =3log2 +log5 —log4

( Movadec 15)

O¢éua 4o
Aivetai To ToAulvupo P(x) = x*-5x3+8x%-7x+3
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a) Na amodeifeTe 671 To P(x) éxel piCa 1o 1 kai TapdyovTa 10 X-3

( Movadec 7))
B) Na AvoeTe Tnv efiowon P(x)=0

( Movaddec 9)
v) Na AUoeTe Tnv aviowan P(x)<0

( Movddec 9)



